

Смолячковская уха

9 июля, накануне Дня рыбака, семейный праздник в четвертый раз прошел в поселке Смолячково.

Он был таким теплым и подомашнему открытым, что его без сомнения можно было причислить к празднованию Дня семьи, любви и верности.

В 10.20 все участники соревнований «Кто больше словит» — жители поселка и гости Курортного района — выстроились на территории Рыбколхоза им. Ленина. Время для начала рыбной ловли было, прямо скажем, не раннее, да и рыбалка не совсем обычна. Пришли целыми семьями, коллективами, с детьми и друзьями, чтобы порыбачить в пруду, куда профессиональные рыбаки целый год по традиции выпускают остатки улова.

С приветствием к участникам соревнований обратилась Янина Кармазинова, представитель районного отделения партии «Единая Россия». Она же предоставила большую часть призов для победителей.

Этот праздник четыре года назад придумали депутаты муниципального совета во главе с Николаем Гладченко и сотрудники местной администрации муниципального образования. Ее руководитель Татьяна Гунина говорит: «Мы, как органы местного самоуправления, должны поддерживать местные



традиции, и этот праздник как раз направлен на это. Наше муниципальное образование находится на мысу Лаутаранта, где издавна жили рыбаки».

Всех с мегафоном в руках вдохновлял и комментировал удачные подсечки глава МО Николай Гладченко. То и дело раздавались возгласы типа: «Вперед выходит сборная Приветинского «Дорожный тупик!»!. Так, с переменным успехом ноздря в ноздрю добрались до финиша. Клевало у всех хорошо. Самое главное мастерство заключалось в том, чтобы не запутать леску.

После дружной рыбной ловли начался детский праздник на пляже с аниматорами — Нептуном и Русалкой, конкурсами и призами. Потом с шутками и прибаутками состоялось подведение итогов. Самый большой улов в штуках вытащила из пруда дружная семья Кузнецовых из поселка Смолячково, представленная бабушкой, дедушкой и внучкой. Среди коллективов отличилась сборная соседнего поселка — Молодежного — руководители этого муниципального образования Ирина Холодилова и Татьяна Федонина тоже поймали 77 рыбок. Хороший результат показала их коллега из Белоострова — глава МО Елена Майстренко. Самую большую рыбу — леща, потянувшего почти на килограмм, выловил Олег Смирнов, бывший командир воинской части на «Красавице».

Благодарственными письмами были награждены руководители рыбколхоза им. Ленина и поста МЧС «Берег» за помочь в организации праздника.

Кульминацией стало совместное поедание сваренной на костре ухи. После чего каждый участник семейного праздника с полным знанием дела может утверждать: «Хороша уха по-смолячковски!»

Лариса ГОЛУБЕВА

